

Вырезка из газеты

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

от 12 ОКТ 1952

Орск

Газета №

12 октября 1952 года № 202

му городу

УСПЕХ ТЕАТРА МУЗКОМЕДИИ

В Орске заканчиваются гастролы группы ведущих артистов Чкаловского областного театра музыкальной комедии. В течение недели орский зритель имел возможность познакомиться на сценах театра Старого города, Дома культуры металлургов и клубов с рядом работ театра — опереттами «Морской узел», «Рядом с тобой» и «Сильва».

В лице артистов Сташайтис, Браславского, Чарлина, Милохина, Корытэк, Курдовской, Агафонова, Шнейдеровского и других театр располагает способными исполнителями ведущих ролей своего репертуара. Интересны балетные номера в исполнении солистов Карпоносовой и Тверского.

Спектакли театра музыкальной комедии пользуются в городе большим успехом.